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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA (21ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
TERCEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte horas (20h00) do dia Doze (12) do Mês de Agosto (08) do 
Ano de Dois Mil e Dezenove (2019). Reuniram-se na Câmara Municipal de 
Quinta do Sol – Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do 
Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores 
JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 
1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: 
ARCHIMEDES LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL 
RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e 
VALDECI RIBEIRO DE MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho 
iniciou desejando uma boa noite a todos os presentes,  cumprimentado-os um 
por um, agradecendo a presença de todos e os convidando à voltarem sempre 
para prestigiar os trabalhos dos vereadores. Estendeu os cumprimentos aos 
internautas que os acompanham através do facebook. Composta a Mesa, feita 
a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. 
Após, convidou o vereador Claudinei Natalino Sturion para fazer a leitura de 
um texto bíblico, sendo lido Salmo 91: 1 a seguir. Dando continuidade passou-
se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão 
ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, 
sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 
Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a 
leitura do expediente: Projeto de Lei 043/2019 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá 
outras providências. Projeto de Lei 044/2019 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Referenda a alienação de imóvel e dá outras providências. Projeto de 
Lei 045/2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre o 
Programa de Recuperação Fiscal Município de Quinta do Sol – REFIS 2019 e dá 
outras providências. Projeto de Lei 046/2019 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras 
providências, no valor de R$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Reais). Manutenção 
do Programa de Incremento Temporários do Piso de Atenção Básica em Saúde. 
Projeto de Lei 047/2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no valor de R$ 
5.000,00 (Cinco Mil Reais). Referente aos Recursos do Programa de Incentivo 
Organizacional de Assistência Farmacêutica. Projeto de Lei 048/2019 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências, no valor de R$ 7.779,72 (Sete Mil Setecentos 
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e Setenta e Nove Reais e Setenta e Dois Centavos). Referente aos Recursos do 
Programa de Incentivo Financeiro de Custeio Programa Família Paranaense. 
Projeto de Lei 049/2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no valor de R$ 
24.000,00 (Vinte e Quatro Mil Reais). Referente aos Recursos do programa de 
Incentivo Financeiro de Custeio da Rede de Saúde Mental. Projeto de Lei 
050/2019 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no valor de R$ 48.600,00 
(Quarenta e Oito Mil e Seiscentos Reais). Referente à Manutenção do Programa 
Estadual de Qualificação APSUS. Projeto de Lei 051/2019 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e 
dá outras providências, no valor de R$ 10.542,00 (Dez Mil Quinhentos e 
Quarenta e Dois Reais). Referente aos Recursos do programa de Incentivo 
Financeiro de Custeio Programa de Saúde Bucal. Projeto de Lei 052/2019 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências, no valor de R$ 139.470,37 (Cento e Trinta e 
Nove Mil Quatrocentos e Setenta Reais e Noventa e Sete Centavos). Referente 
à Aquisição e Instalação de Academia da Saúde. Projeto de Lei 053/2019 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências, no valor de R$ 15.875,00 (Quinze Mil 
Oitocentos e Setenta e Cinco Reais). Referente a Restituição de Saldo de 
Convênio do Parque do Lago. Projeto de Resolução 002/2019 de autoria 
do Poder Legislativo. Assunto: Revoga as Resoluções nº 001/2010 e nº 
001/2013. Indicação 032/2019 de autoria do vereador Claudinei Natalino 
Sturion. Assunto: Indica ao Senhor Prefeito a viabilidade de voltar a fornecer 
cesta básica para os funcionários públicos municipais. Indicação 033/2019 
de autoria do vereador João Alves Correia. Assunto: Indica ao Senhor Prefeito a 
necessidade de fazer recape na Rua Hércules entre as ruas Orion e Titânea. 
Requerimento 002/2019 de autoria do vereador João Alves Correia. 
Assunto: solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, seu empenho junto a 
Gerência do Banco Itaú, nesta cidade, para que esta agência estude a 
possibilidade de disponibilizar o acesso aos terminais de auto-atendimento fora 
do horário de expediente para os clientes. Requerimento 003/2019 de 
autoria do vereador João Alves Correia. Assunto: solicita a Senhora Ariane 
Avelino, Gerente Geral Comercial da Agência de Engenheiro Beltrão e Quinta do 
Sol, seu empenho junto a Gerência do Banco Itaú, que esta agência estude a 
possibilidade de disponibilizar o acesso aos terminais de auto-atendimento fora 
do horário de expediente para os clientes. Em seguida, o Sr. Presidente passou 
para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse 
fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos e a palavra ficou 
livre, fazendo uso, o vereador João Alves Correia desejou uma boa noite aos 
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companheiros vereadores, funcionários e visitantes, aproveitando para convidá-
los para que voltem sempre prestigiar os trabalhos. Desejou uma boa noite 
também aos internautas que os acompanham através da TV do Legislativo. 
Comentou que no ultimo sábado esteve em uma audiência pública sobre 
Segurança Pública na cidade de Peabiru, onde foram reivindicar segurança na 
região da COMCAM e nos vinte e cinco (25) municípios que fazem parte da 
ACAMDOZE. Disse que o deputado Douglas Fabrício estava presente e deixou 
seu apoio à todos os vereadores presentes e que vários moradores da região 
que estavam presentes poderiam se manifestar pedindo o apoio do governo do 
estado, pois estão em um déficit muito alto de policiais. Explicou que esse 
déficit é porque muitos policiais foram se aposentando e eles não foram 
“repondo”. Disse que foi tudo muito produtivo, que os municípios junto fizeram 
vários requerimentos aos quais o deputado Douglas vai encaminhar direto para 
o chefe de Segurança Pública. Disse também que o Tenente Duarte, da cidade 
de Campo Mourão, esteve presente e deu uma grande dica à todos, pois tem 
um concurso aberto recentemente de duas mil e seiscentas (2400) vagas para 
o Paraná todo, e o tenente informou que apenas na região de Campo Mourão 
eles poderão formar cento e vinte (120) soldados e que poderiam reivindicar, e 
reivindicaram, que esses soldados, depois de formados, não se “espalhem” pelo 
Paraná, mas sim que fiquem aqui na região da COMCAM, pois pelo que o 
Tenente falou já irá ajudar muito e quase sanar a necessidade da região. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion 
Desejou uma boa noite aos vereadores, funcionários e todos os visitantes 
presentes, pois é uma honra tê-los nesta Casa de Leis. Desejou também uma 
boa noite a todos os internautas que os assistem nesse momento. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva agradeceu a presença 
de todos e os convidou para voltarem todas as segundas-feiras, a partir das 
vinte horas (20:00) para acompanhar os trabalhos do legislativo. Pediu 
desculpas, pois na semana anterior pode ter cometido um erro ao se esquecer 
de comentar e citar um grupo que veio do Mato Grosso do Sul e outros dois 
grupos que vieram do Belém do Pará, então novamente pediu desculpas e 
corrigiu sua falha. Disse ser um prazer imenso ver as pessoas visitando essa 
Casa de Leis e, se referindo aos companheiros vereadores, disse que a cidade é 
pequena, mas é elogiada por todos em vários lugares, pois é bem visto o 
trabalho do Prefeito juntamente com a Câmara Municipal. Disse que acredita 
que a cidade de Lagarto, do Estado de Sergipe, possa estar acompanhando a 
sessão então, em nome da vereadora Cleuza Maria, mandou um “alô” para 
todos os sergipanos. Disse que a vereadora avisou que, para quem queira 
assistir às sessões da cidade, que são todas as terças e sextas, a partir das 
nove horas (09:00) do dia até o meio dia (12:00). A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Valdeci Ribeiro da Maia desejou uma boa noite aos 
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companheiros, funcionários e visitantes. Agradeceu os agricultores por terem 
feito suas colheitas, pois são eles que geram o trabalho para seus filhos e seu 
genro. Disse que as vezes fala as coisas e as pessoas acham que ele é contra 
os funcionários e secretários, mas que não é. Disse que no domingo esteve 
presente em alguns acidentes que aconteceram, que dentro de trinta minutos 
foram três acidentes, e o socorro de plantão foi técnico, rápido e educado. 
Então agradeceu à eles, pois foram todos rápidos, respeitaram os pacientes e 
os trataram com carinho e respeito. Disse que até ficou admirado pois as vezes 
reclama, mas ele estava presente, viu tudo e então precisa agradecer também. 
Que foi eleito para isso, para escutar a população, para cobrar, mas também 
para reconhecer os trabalhos dos funcionários. Que quando precisa tem que 
falar mesmo, e que hoje faria uma reclamação, pois o prefeito fala que “juntos 
faremos melhor”, mas às vezes falta um pouco de consideração com o 
vereador, que são uma “maquina de trabalho” junto com Prefeito. Disse que fez 
uma indicação, que hoje fez oitenta dias que recebeu uma resposta dizendo 
que seria enviado para a Secretaria de Obras, mas que até hoje nada foi feito. 
Que já recebeu reclamações de cidadãos bravos dizendo que iriam falar com o 
Prefeito, mas ele disse que faria uma reclamação, então pediu para, caso o 
Prefeito esteja ouvindo, que mande pelo menos outra resposta dizendo se irá 
ou não fazer, para que os vereadores não sejam “palhaços”. Pediu para que 
falem a verdade, para que possam falar para o cidadão. Disse que está fazendo 
uma cobrança para o Prefeito, para que ele procure fazer o trabalho que foi 
indicado pelo vereador, que hoje está fazendo oitenta dias da resposta e a 
Secretaria de Obras não fez o serviço, mas que caso não vá fazer que informe o 
vereador para que ele possa levar a informação até o cidadão. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite 
aos companheiros vereadores, aos funcionários, aos presentes e aos 
internautas que acompanham a sessão. Agradeceu a presença de todos os 
visitantes, em especial do Pastor Amaral, pois sempre diz nesta Casa que os 
trabalhos dos pastores de Quinta do Sol têm ajudado muito, tirando várias 
famílias de situações difíceis e até precárias, e eles resgatam essas almas e que 
podem ver a alegria desse pessoal dentro da igreja. Disse que fica muito 
contente, pois só de ver esse pessoal na igreja já é uma felicidade, ainda mais 
nesse mundo de hoje, com tanta maldade, mas graças a Deus o município está 
de parabéns, e isso graças a todos os pastores e ao padre do município. 
Encerrou parabenizando-os pelo belíssimo trabalho. A palavra ficou livre, neste 
momento o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho desejou uma boa noite aos 
internautas que acompanham a sessão através da internet, citando o nome de 
alguns deles. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, passou-
se para a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto de 
Lei 043/2019 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi 
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colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei 044/2019 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, 
sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei 
045/2019 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia 
pediu apoio dos demais colegas devido a importância do projeto. Disse que se 
depara com muitas pessoas dizendo que os vereadores não trabalham, mas 
esse é o momento para todos verem, pois até o parcelamento de um IPTU 
precisa da autorização e aprovação dos vereadores para poder fazer o Refis e 
sair o parcelamento, então todos podem ver que os vereadores trabalham em 
parceria com o Prefeito. Disse que esse parcelamento do Refis, que estará 
sendo aprovado, é de suma importância para recuperar um pouco de dinheiro e 
poder entrar um pouco de dinheiro nos cofres públicos, dando o beneficio do 
parcelamento para o pessoal que não pode pagar no prazo certo, e isso é bom 
para a população e para o município. A palavra ficou livre, como ninguém quis 
discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei 046/2019 a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia pediu o apoio de todos os 
companheiros para aprovarem o projeto, pois quando se fala em saúde é de 
uma importância muito grande esse recurso. Disse que sempre se precisa 
melhorar alguma coisa, mas fazendo comparação com outros municípios Quinta 
do Sol ainda está na frente, e com esses recursos entrando é pra melhorar 
ainda mais a saúde da população. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Célio Alves da Silva disse ser um projeto se suma importância, e quando se 
fala em saúde todo mundo já sabe que saúde é sempre em primeiro lugar e 
jamais eles poderiam deixar de aprovar um projeto para a saúde. Disse que 
quem trabalhou na saúde por vários e vários anos sabe como é difícil, porque 
muitas vezes só o município não consegue repor as necessidades, e muitas 
vezes o Prefeito vendo essa situação coloca esse valor, pois muitas vezes as 
cestas de medicamentos que vem do governo não abrangem aqueles 
medicamentos muito caros, e algumas pessoas não tem condições de pagarem 
ou até de irem até a farmácia para comprarem. E de qualquer forma eles 
estarão aprovando esse projeto de R$ 500.000,000 (quinhentos mil) que estará 
ajudando muitas pessoas. A palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 
projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando 
em primeira discussão o Projeto de Lei 047/2019 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 
aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei 
048/2019 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi 
colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em 
primeira discussão o Projeto de Lei 049/2019 a palavra ficou livre, como 
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ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 
aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei 
050/2019 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi 
colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em 
primeira discussão o Projeto de Lei 051/2019 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 
aprovado por todos. Encaminhando o Projeto de Lei 052/2019 para as 
comissões responsáveis exalarem os pareceres. Encaminhando o Projeto de 
Lei 053/2019 para as comissões responsáveis exalarem os pareceres. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Resolução 002/2019 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em 
primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em discussão a 
Indicação nº 032/2019 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 
indicante Claudinei Natalino Sturion disse que fez essa indicação porque 
muitos funcionários o procuraram e o cobraram, pois no começo do mandato o 
Prefeito cedia essas cestas básicas e depois, não sabe o que aconteceu, ele 
tirou esse benefício. Disse que tem muitas famílias que não conseguem viver só 
com a renda do salário, que muitas famílias precisam pagar água, aluguel, 
energia, e o salário não dá por isso ele está fazendo essa indicação pedindo 
que o Prefeito volte a dar essa cesta para essas pessoas, pois para eles será de 
muita importância, ainda mais nesse tempo em que o país está em dívida, e se 
o Prefeito desse essa cesta básica todos os funcionários ficariam muito gratos. 
Disse que há um tempo houve uma discussão com o Prefeito e o vice, e houve 
uma história de que eles iriam fornecer um cartão magnético com um total de 
valor para ser gasto no município, mas que foi só promessa e até hoje nada foi 
resolvido. Pediu para que o Prefeito veja se conseguem fornecer a cesta ou até 
o cartão magnético para que as pessoas tenham mais dinheiro para comprar 
seus mantimentos. A palavra ficou livre, neste momento o Sr. Presidente 
Milton Vanderlei Filho  passou a presidência para seu vice para poder fazer 
uso da palavra. Fazendo uso da palavra, deu total apoio a belíssima indicação 
do vereador Claudinei. Disse que os funcionários cobram os vereadores, pois foi 
feita essa promessa de dar a cesta para os funcionários, que não sabe por qual 
motivo pararam de fornecer essas cestas, mas sabe o quanto ajuda os 
funcionários. Disse que, como o vereador Claudinei comentou, foi falado 
mesmo desse cartão que poderia ser usado no comércio de Quinta do Sol, mas 
que irá aproveitar a indicação para estar conversando com o Prefeito para que, 
na medida do possível, ele possa voltar a dar essa cesta básica para os 
funcionários, então tem seu total apoio na belíssima indicação, e pediu apoio 
também aos colegas vereadores na aprovação. A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador João Alves Correia deixou seu apoio à ótima indicação e que 
o Prefeito estude com carinho, pois vai ser uma ajuda muito bem-vinda para os 
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funcionários, pois um funcionário bem remunerado rende o serviço dobrado. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva disse que se 
lembra que alguns prefeitos anteriores cediam cestas básicas para os 
funcionários e aconteceu de ser retirado. Disse que algum tempo atrás, 
conversando com o vice-prefeito Leandro, ele falou mesmo que estava 
estudando sobre a possibilidade de dar uma cesta básica ou até um cartão 
magnético para ajudar os funcionários. Disse que não tem sombra de dúvidas 
que nesta Casa de Leis os vereadores são unidos e se empenham, ainda mais 
quando se trata em ajudar não só os funcionários, mas quem quer que seja. 
Disse que é um incentivo aos funcionários que com certeza merecem, que pelo 
coração e pelo trabalho do Prefeito João não tem dúvidas de que pode dar 
certo. Deu seu total apoio a indicação do vereador Claudinei. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia manifestou seu apoio, 
disse ser uma boa indicação, que o funcionário merece, às vezes a renda é 
pouca, não dá pra sustentar a família, mas que pelo menos tem a graça de ter 
o seu salário no fim do mês. Disse ser a favor da indicação, mas pediu para que 
o Prefeito reveja com a Assistência Social se tem condições de aumentar essas 
cestas, pois há centenas de desempregados, e com essa lei de agora vai ficar 
ainda mais difícil se aposentar. Disse que fala porque tem pessoas de idade que 
trabalham junto com ele, e a maioria das vezes essas pessoas têm vergonha de 
ir até a assistência pedir uma cesta, então pediu para que a assistência social 
se responsabilize mais e andem mais por essas casas. Disse que está fazendo 
um apelo, pois há pais de família que quando precisam ir até a assistência vão 
com lágrimas nos olhos de vergonha. Disse que concorda que vejam essas 
cestas pra os funcionários, mas que pede que revejam também a possibilidade 
de aumentar essas cestas para atender os cidadãos, pois está cada vez maior o 
desemprego, e por isso que agradece os agricultores, pois são eles que 
mantêm os seus serviços. Disse que os vereadores, junto com a Assistência 
Social e o Prefeito deveriam sentar e conversar, pois ele não está sozinho, mas 
os vereadores também precisam do apoio do Prefeito. Disse para assistência 
rever mais as famílias que precisam, pois às vezes têm pessoas doentes dentro 
de casa, com necessidade, faltando coisas, mas tem vergonha de ir até a 
assistência e receber um não. E realmente muitas pessoas que precisam levam 
um não, e outras que às vezes nem precisam tanto conseguem a cesta, mas se 
o Prefeito colocou a pessoa na assistência social é porque ele confia na 
capacidade desta pessoa, e se a pessoa tem capacidade ela precisa rever 
direito quem precisa mesmo. Repetiu novamente que é a favor sim de dar a 
cesta para os funcionários, mas que eles no final do mês têm o salário para se 
”apegar”, enquanto outras pessoas não têm condições nem de pagar uma água 
e uma luz, pois as coisas estão muito caras, então deixou seu apelo para que o 
município aumente essas cestas para atender as pessoas e que, se for pouco, 



 

 

PODER LEGISLATIVO DE QUINTA DO SOL 
ESTADO DO PARANÁ - CNPJ 01.533.220/0001-43 

Avenida Cruzeiro do Sul, 697 - Centro. Fone: (44) 3567-1311 
E-mail: qscamara@yahoo.com.br 

 
 

8 
 

que aumentem os funcionários da assistência social para que revejam essas 
casas e as pessoas que realmente precisam. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Célio Alves da Silva disse que estavam tratando das matérias, então 
que discutissem as indicações e matérias, e o restante que se discuta nas 
comunicações parlamentares. A palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, 
a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 
discussão a Indicação nº 033/2019 a palavra ficou livre, fazendo uso, o 
vereador indicante João Alves Correia disse que fez a indicação porque a 
cidade está bem pavimentada e um pedacinho dessa rua ficou “para trás”. 
Disse que os moradores, vendo as outras ruas bonitinhas, o procuraram para 
reclamar e então ele resolveu fazer essa indicação na Rua Hércules. Disse que 
esteve lá visitando e que realmente há a necessidade de que seja feito o 
recape, então pediu para o Prefeito que dentro na sua possibilidade, conforme 
ir entrando recursos, na medida em que for possível, que atendam a indicação. 
Disse que às vezes eles pedem muito e apura, pois a Prefeitura é como se fosse 
uma empresa, se não tiver dinheiro o Prefeito não faz, então também não 
podem jogar tudo em cima do Prefeito, e o que eles podem fazer é enviar a 
indicação para mostrar para a população que os vereadores estão atentos. 
Então pediu novamente para o Prefeito que quando tenha o recurso que faça 
aquele pedaço que os moradores ficarão muito gratos. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva deu total apoio à indicação do 
vereador João Correia e disse que todos sabem do trabalho brilhante não só do 
Prefeito, mas do conjunto, Prefeito, Câmara de vereadores, funcionários e dos 
trabalhos que saem no dia-a-dia que muitas pessoas não conhecem ou não 
sabem. Disse também que o dia de amanhã não nos pertence, mas pediu a 
Deus que venha outro Prefeito e vice juntamente com uma câmara igual a 
essa, pois todos sabem o trabalho do nosso Prefeito. A palavra ficou livre, como 
ninguém quis discutir, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos. Colocando em discussão o Requerimento 002/2019 o vereador João 
Alves Correia pediu que o Sr. Presidente colocasse também em discussão o 
Requerimento 003/2019 por se tratarem do mesmo assunto, apenas com a 
diferença de um ser direcionado ao Prefeito e outro a Gerencia do banco Itaú. 
A palavra ficou livre para discutir os dois requerimentos, fazendo uso, o 
vereador João Alves Correia disse que pessoas do comércio e também a 
população tem o procurado levando a grande necessidade de ter um caixa 
eletrônico, pois se tem um único banco, que tem toda a estrutura, mas que só 
atende até fechar o banco. Disse que o comércio reclama muito, pois o pessoal 
vai até Engenheiro Beltrão para sacar e acaba já gastando o dinheiro por lá, e 
acaba fazendo falta para os comerciantes daqui. Disse que fez esse 
requerimento também para o Prefeito, para que ele possa dar uma força, 
também fazer esse pedido para que o banco veja a necessidade. Disse a 
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Prefeitura é parceira do banco, que deposita todos os pagamentos no Itaú e 
que tem certeza que eles vão olhar com bons olhos para esse pedido. Disse que 
está enviando o requerimento também para a Gerente Geral do banco de 
Engenheiro Beltrão e Quinta do Sol e que espera que ela repasse ele para que 
possam ser atendidos pois têm uma grande necessidade. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva deu total apoio à indicação do 
companheiro JJ e disse ser um sonho de todos ter um caixa eletrônico para 
suprir a necessidade do pessoal e até dele mesmo, pois já teve situação de 
precisar de dinheiro depois das quinze horas (15:00) de segunda a sexta ou até 
nos sábados e domingos e teve que se deslocar até Engenheiro Beltrão. Disse 
que não sabe se é fácil, mas que torce para dar certo porque só tem um banco 
na cidade e é uma necessidade. A palavra ficou livre, neste momento o Sr. 
Presidente Milton Vanderlei Filho passou a presidência para seu vice para 
poder fazer o uso da palavra, fazendo uso, deu total apoio ao requerimento do 
vereador e disse que em outros mandatos que esteve nessa Casa de Leis já 
fizeram esse requerimento mas não obtiveram o êxito em conseguir, mas 
espera que tenham mais sorte nesse requerimento. Disse que sabe da 
dificuldade que se tem depois das quinze horas (15:00) que se fecha o banco 
pois precisam se deslocar até Engenheiro Beltrão para poder fazer um saque. 
Disse que se conseguirem fazer o atendimento depois do horário em que o 
banco está fechado vai ser muito bom para todos que necessitam sacar o 
dinheiro no banco Itaú, então deu seu total apoio e pediu também o apoio dos 
demais vereadores para aprovação dos requerimentos. A palavra ficou livre, 
como ninguém quis discutir, os dois requerimentos foram colocados em 
votação, sendo aprovados por todos. Não havendo mais matérias para 
deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, 
e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Marcio Leal Rinque desejou 
uma boa noite aos vereadores, visitantes da Casa e também aos internautas 
que acompanham a sessão em suas casas. Disse que pediu a palavra para 
reforçar e relembrar os eleitores que o prazo para o recadastramento 
biométrico é até o final mês de agosto. Disse para as pessoas que não puderem 
ir, que a Prefeitura estará levando dois dias da semana, que lá fica aberto até 
as dezenove horas (19:00) e que caso alguém precise ir depois do horário do 
serviço pode contar com os vereadores, que ele podem estar levando e que 
estão aqui para ajudar a população. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador João Alves Correia fez um pedido para que o Sr. Presidente passe 
para o Prefeito, que reative a fanfarra do dia sete de setembro (07/09), pois é 
muito bonito, a cidade merece um desfile no dia sete e que pense com carinho 
pois vai ser muito importante para a cidade. Agradeceu a todos os internautas 
que acompanharam, os visitantes e que voltem sempre, em especial ao pastor 
Amaral pelo belo trabalho que está fazendo. Também deixou um Feliz dia dos 
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Pais atrasado para todos os pais, principalmente para os pais quintassolenses. 
Agradeceu também a Deus por ter dado forças para concluir a reunião pois está 
um pouco enfermo e graças a Ele conseguiu concluir os trabalhos. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion disse que, 
aproveitando a fala do vereador Márcio, estaria levando o pessoal da saúde na 
quinta-feira para fazer o recadastramento biométrico, então quem tiver 
interesse de ir junto eles sairão às dezessete horas (17:00) de frente o posto de 
saúde. Agradeceu os visitantes, convidou para voltarem sempre, e agradeceu 
também os internautas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio 
Alves da Silva agradeceu a Deus por mais uma vez chegar ao final da sessão. 
Agradeceu os visitantes por acompanhar os trabalhos do legislativo. Disse aos 
companheiros vereadores que durante a semana anterior ele mais o vereador 
Milton e o vereador Oscar estiveram presentes em uma conferência da 
Assistência Social e que a casa estava cheia, que até o palestrante ficou 
admirado. Disse ser muito gratificante para que possam trabalhar junto com a 
população e que fica feliz em saber que os trabalhos estão acontecendo e 
acontecerão muito mais. Agradeceu a Deus, aos visitantes e aos internautas 
que acompanharam na sessão. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Sandro Fermino Dias agradeceu a presença de todos os visitantes, deu os 
parabéns a todos os pais quintassolenses e que Deus abençoe a vida de todos. 
Comentou sobre um pedido que fez a um tempo atrás sobre umas máquinas de 
costura e que o secretário não compareceu para ver a situação. Disse que 
durante a semana foi fazer uma visita até a fábrica de costura e o dono cobrou 
de novo essas máquinas e disse que tem certeza que elas estão paradas na 
Prefeitura e se puderem dar um pulo lá na fábrica para ver se podem emprestá-
las para ele seria muito bom. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Oscar Pereira da Silva agradeceu ao Edu, assessor do deputado Cobra 
Repórter, por ter lhe enviado a resposta de uma emenda que foi feita para a 
Escola Zilda Arns no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais). Disse que gostaria 
que isso ficasse registrado em ata para que possa enviar uma cópia dessa ata 
depois e agradeceu à ele pela resposta. Disse que na quinta-feira estará em 
Curitiba e irá ate o gabinete do deputado, que não vai para isso, que estará 
indo para acompanhar sua esposa em uma cirurgia, mas que já irá aproveitar e 
passar no gabinete do deputado para levar um pedido de um barracão para a 
terceira idade do nosso município, pois são bastante cobrados, então está na 
hora de pedir para os deputados que estão ajudando os municípios. Agradeceu 
os visitantes, os internautas, e desejou uma boa noite à todos. A palavra ficou 
livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei 
Filho justificou sua ausência na conferencia que aconteceu na cidade de 
Peabiru. Disse que ligou para o presidente da ACAMDOZE para falar sobre o 
motivo de estar ausente em uma conferência que foi tão importante para todos 
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e para o nosso município também, motivo esse que foi estar na cidade de 
Arapongas acompanhando seu sogro por motivos de doença, então pediu 
desculpas, pois por esse motivo não pode estar presente. Disse que a 
espectadora Eloir acabou de enviar uma mensagem lembrando que nesta 
quinta-feira (15/08) começa a abertura dos jogos regionais no ginásio de 
esportes Ivan Carlos Lopes e neste mesmo dia estará sendo comemorado o dia 
dos pais e que estão todos convidados. Comentou sobre a tristeza de perder 
um amigo e companheiro de Quinta do Sol, o jovem João Carlos de quarenta e 
três (43) anos, em um acidente trágico na cidade de Floresta e pediu para que 
Deus abençoe e conforte o coração de todos os familiares. Disse que esteve no 
fórum eleitoral e que conversando com o Giovane disse a meta está boa, mas 
que o pessoal que ainda não fez continue fazendo. Disse que o ônibus irá voltar 
a levar nas segundas, quartas e sextas às treze horas (13:00) saindo de frente 
a prefeitura municipal, pois tem até o dia trinta de agosto (30/08) para fazer a 
biometria. Disse que depois continuarão fazendo, mas ficará mais difícil, pois 
irão reduzir o número de funcionários. Agradeceu os internautas que enviaram 
boa noite e em nome da Eloir agradeceu todos os internautas que sempre os 
acompanham e que Deus abençoe todos. Agradeceu os visitantes, em especial 
o Pastor Amaral. Agradeceu o pessoal da assistência social pelo convite que 
enviaram a todos os vereadores para participarem da conferencia, que foi muito 
importante para o município, onde estiveram presentes ele e os vereadores 
Célio e Oscar, e aproveitou para pedir que nas próximas os demais vereadores 
façam o possível para participar também, pois é muito importante. Agradeceu 
também o pessoal da saúde pelo trabalho que é feito no município e a 
dedicação para poder cuidar do nosso povo. Mais uma vez agradeceu os 
visitantes, convidou para que voltem sempre e disse ser uma honra tê-los 
participando da sessão. Desejou uma boa noite a todos em geral e declarou 
encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente ata que será assinada 
quando lida, discutida e aprovada. 


